CTVRTLETNI OPAKOVANI

19:2= b, | 2:8= C b | 14:9= zb.]
58:7 = . | a7:6= | b | 83:7= zb.

D Napiste vSechna ¢isla, ktera miZeme napsat misto x tak, aby platily nerovnosti.

4951 > x > 4948  x: | 9000 > x > 8998 x: |
7787 < x <7790 x| ’5999{){{600‘2 X: ‘

B Ze zadanych c&isel vytvofte poZzadovana ¢isla. Kazdou cislici muzete v &isle pouZit pouze

jednou.
0 3 5 6 8
Nejmensi trojciferné &islo: | | Nejmensi dvojciferné &islo:
Nejvétsi Ctyrciferne Cislo: ‘ ‘ Nejmensi ctyfciferne cislo:

» Porovnejte &isla pomoci matematickych symbold >, <, =,

697 2372 4567 3999 3257 3249 5009 5090 4215 7215
3219 3219 8636 8711 6432] 6437 7800 7080 4215  |4250
B oopiite tabuiku.

Cislo 8 356 3750 8249 9500 65 499 500 4

Zaokrouhleno na desitky

Zaokrouhleno na stovky

Zaokrouhleno na tisice

) weotitejte.
2700 + 4500 = | 3900-1090 = . 4600+3400=

4070 +3050 = | 8600-3500= | 5150-2020=

Petr odhadl, Ze v Moravském Krumlové bydli 9 326 obyvatel. Ve skute¢nosti tam Zije
5945 obyvatel. O kolik obyvatel se Petr v odhadu zmylil?




